
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจงัหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ประจำป  2568 

เมื่อพุธ  ที่ 19  มีนาคม  2568 เวลา  13.๓0 น.  
ณ  หองประชมุสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

 
ผูมาประชุม 
1.  นายภูมินทร  ภูมิเขตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 2      
2.  นายคงเดช    เฉิดสถิตย    ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 2 
3.  นายอภิสิทธ์ิ   เอกบุตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 3         
4.  นายยสินทร   สุริยวนากุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 1                 
5.  นายเจริญ    จันดอน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 2 
6.  นายพงษ   พิมพะนิตย  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 3 
7.  นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 4 
8.  นายชนาธิป  ย่ิงคงดี   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
9.  นายศุภโชติ    ธาตุรักษ   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 2 
10.  นายจารุวัตร   ภูมีเขียน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต  3  
11.  นายปฐมพงศ   ภูเตาเงิน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 4 
12.  นายประสิทธ์ิ     อาจบรรจง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
13.  นายศุภสิทธ์ิ  เฮงไพบูลย  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
14.  นางสาวอัจฉราวรรณ  ศิริกุล                      ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 2 
15.  นายสุริยนต   ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
16.  นายสุริยา  ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 2 
17.  นายอรรถพงษ   โนนทนวงษ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 1 
18.  นายจักรกฤษ นอยเสนา  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 2 
19.  นางสาวกุหลาบ พิศวงค            ตำแหนง   ส.อบจ.  อ.หวยผ้ึง       
20.  นายประภาส   วรรณทอง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นาคู        
21.  นายปฐนัญ   จันดอน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ฆองชัย 
22.  นายดนัย  จีระสมบัติ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน 
23.  นางบานเย็น   ทัพพิมล   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สามชัย    
24.  นายรัฐพล   อรรถประจง  ตำแหนง   ส.อบจ. อ. คำมวง      
25.  นายประหยัด พานิชยดี  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นามน 
26.  นายนิติธร   ขันผง   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สหัสขันธ 
27.  นายณรงค   ระดาเสริฐ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.รองคำ  
28.  นางสุระพงษ   หาศิริ   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เขาวง    
 
 
ผูลาประชุม 
1.  นายเสนีย    เอกบุตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 1      
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2.  นายเดชบดินทร พยุงแสนกุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ทาคันโท    
 
ผูเขารวมประชุม 
1. นายธนภัทร    ณ ระนอง  ตำแหนง  รองผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ  
2.  นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  ตำแหนง  นายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
3.  นายประยงค  โมคภา   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
4.  นางสาวสัตบุษย บุญเรือง   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
5.  นายชุมพล  หลักคำ   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
6.  นางสุภาพร  เกียรติดำเนินงาม  ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
7.  นายวิริยะ  นาชัยเวียง  ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
8.  นายกิจธนะ  ธรากิตติรัฐ  ตำแหนง  ปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
9.  นางชนิดา    เพชรโรจน  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
10.  นายสุนันท  โคตะวินนท  ตำแหนง  เลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด 
11.  นางจิรารัตน จิตจักร   ตำแหนง  หัวหนาสำนักปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
12.  นายเตรียมการ นาถมทอง  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองชาง 
13.  นางภัลลิกา  ดลรักษ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
14.  นางสุกัลญา โพธ์ิละเดา  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองคลัง 
15.  นางนิภา  แขนรัมย  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ 
16.  นางยุพิณ  มุมบุญ   ตำแหนง  ผูอำนวยกองพัสดุและทรัพยสิน 
17.  จาเอกนิยม  ศรีชะตา   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
18.  นางรัชนี  ภูวิจิตร   ตำแหนง  หัวหนาฝายจัดหาพัสดุ  

19.  นางวนิดา  อำภรณ   ตำแหนง  หัวหนาฝายงบประมาณ  
20.  นางนฤมล  ทิพวงค   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
21.  นางสาวสุจิตตา นันวิจิตร  ตำแหนง  หัวหนาฝายสถิติการคลัง 
22.  นายธวัชชัย  สุวรรณรักษ  ตำแหนง หัวหนาฝายสำรวจและออกแบบ 
23.  นายวิโรจน  สาขา   ตำแหนง  หัวหนาฝายกอสรางและซอมบำรุง 
24.  นางสุรัชฎาพร สุขนิตย   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
25.  นายบุญกวาง เนตรเสนา  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการทองเท่ียว 
26.  นางสาวนุชนาถ อินทนาศักด์ิ  ตำแหนง  หัวหนาฝายอำนวยการ 
27.  นางสุดาวดี  บุญปก   ตำแหนง  หัวหนาฝายนิติการ 
28.  นางสาวนงพงา จำเริญสรรพ  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
29.  นางสาวอัจฉราพร   วิเชียรชัย  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิจัยและประเมินผล 
30.  นางนงนุช  ภูชางทอง  ตำแหนง  หัวหนาฝายทะเบียนพัสดุและทรัพยสิน 
31.  นางสาวสรัญธร ไผพุทธ   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารการศึกษา 
32.  นางสุชาดา  อภัยพัฒน  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
33.  นางนันทิชา        มองเพชร   ตำแหนง  หัวหนาฝายการประชุม  
34.  นางสาวอุชุกร ปญญามี   ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการสภา 
35.  นายณัฐพงศ   พัฒนสระคู  ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการคณะผูบริหาร 
36.  นางสุวลักษณ ไชยพร   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 
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37.  นางมณีภรณ   ไชยฤทธ์ิ   ตำแหนง  หัวหนาฝายวินัยและสงเสริมคุณธรรม 
38.  นายณรัฐ  ทองจรัส   ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมและพัฒนาบุคลากร 
39.  นางสาวชุติมา รักษาพล  ตำแหนง  หัวหนาฝายการเจาหนาท่ี 
40.  นางสาวปนัดดา   พลย่ิง   ตำแหนง  หัวหนาฝายสังคมสงเคราะห 
41.  นางสาวชวัลนุช     สุดวิไล   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
42.  นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
43.  นายณรงวิทย สำราญสม  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
44.  นางวิภาพร   ภูเครือ   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
45.  นายธนพงษ โคตรชมภู  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 
46.  นางอุบลรัตน       ศรีละพัฒน  ตำแหนง  เจาพนักงานการเงินและบัญชีชำนาญงาน 
47.  นางสาวอัจฉรียา อรรถประจง  ตำแหนง  เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
48.  นายพรหมพิชญ เวียงแก   ตำแหนง  ผูชวยนักวิชาการคอมพิวเตอร 
49.  น.ส.ปยนุช  หนูเสน   ตำแหนง  ผูชวยนักจัดการงานท่ัวไป 
50.  น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
51.  น.ส.วนิดา   พันโกฏิ   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
52.  น.ส.สุชานันท อ่ิมประเสริฐ  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
53.  วาท่ีรอยตรีพงษพันธ สารปรัง  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
54.  นายชยกฤษ พัฒนสระคู  ตำแหนง  ประชาชน 
55.  นายรังรัล  โชคพิมาย  ตำแหนง  ประชาชน 
56.  นายณัฏพงษ ผลพาน   ตำแหนง  นักพัฒนาการทองเท่ียว ปฏิบัติการ 
57.  นายเมทนี  คุณนิล   ตำแหนง  ประชาชน 
 

เริ่มประชุม      เวลา  13.30 น.  
 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส. ครับท่ีประชุมพรอมนะครับ ครับโอกาสน้ี ผมขออนุญาตเรียนเชิญ                            

ทานภูมินทร  ภูมิเขตร ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ             
ไดกรุณาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย จากน้ันดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ
ตอไปครับ ขอเรียนเชิญครับ  

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ          เชิญน่ังครับ เม่ือทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มาครบองค
    ประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด  
    กาฬสินธุ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ประจำป  2568  ณ  บัดน้ี 

เชิญเลขานุการสภาอานประกาศสภาฯ 
 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  ครับ ประกาศสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เร่ือง เรียกประชุมสภา 

องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป 2568    
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ดวยสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ไดมีมติกำหนดสมัยประชุม
สภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป 2568    
ในคราวเปดประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุคร้ังแรก เม่ือวันท่ี 11 
มีนาคม  2568  ไดกำหนดวันประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1  ประจำป 2568  ในวันพุธท่ี 19 มีนาคม 2568            
เวลา 13.30 น. ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ                        
มีกำหนด 45 วัน ถึงวันท่ี 2 พฤษภาคม 2568 

อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 22 และมาตรา 24  แหงพระราชบัญญัติ
องคการบริหารสวนจังหวัด พ.ศ. 2540 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 5) พ.ศ. 2562  
ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  จึงเรียกประชุมสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป 2568  ท้ังน้ี ต้ังแตวัน
พุธท่ี 19 มีนาคม 2568  เวลา 13.30 น. เปนตนไป  ณ หองประชุมสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ มีกำหนด 45 วัน ถึงวันท่ี 2 พฤษภาคม 2568  โดย
ประชุมคร้ังท่ี 1 ใน วันพุธ 19 มีนาคม เวลา 13.30 น. ณ หองประชุมสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ และขอเชิญชวนประชาชนผูสนใจเขารวมรับฟงการ
ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป 
2568 ดวย   

จึงประกาศใหทราบโดยท่ัวกัน 
ประกาศ ณ วันท่ี 14 มีนาคม พ.ศ. 2568 

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ        ครับ  สำหรับวันน้ีสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุไดรับเกียรติ            

จากทานธนภัทธ  ณ ระนอง  ตำแหนง รองผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ     
 มารวมเปนเกียรติ  ในวันเปดประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
สมัยสามัญ   สมัยท่ี  1  ประจำป  2568  ในโอกาสน้ีผมขอกราบเรียนเชิญ                  
ทานธนภัทธ  ณ ระนอง  ตำแหนง รองผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ      
กลาวพบปะ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมสภา              
 ในวันน้ีขอกราบเรียนเชิญครับ 

 
นายธนภัทร  ณ ระนอง 
รองผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ ทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ทานรองประธานสภา

องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ผูทรงเกียรติ ตลอดจน 
ขาราชการขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ท่ีเคารพทุกทาน  

  เน่ืองจากทานสน่ัน พงษอักษร ผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุติดภารกิจใน
เวลาเดียวกันกับการเปดประชุมสภาในคร้ังน้ี ทานจึงไดมอบหมายใหกระผม           
นายธนภัทร  ณ ระนอง รองผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ มารวมเปนเกียรติใน    
การประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป 
2568  ในวันน้ี  
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ประการแรกผมขอแสดงความยินดีกับทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุทุกทาน ท่ีไดรับความไววางใจจากพ่ีนองประชาชนท่ีไดรับการ
เลือกต้ังใหเขามาเปนตัวแทนดวยความสุจริต เท่ียงธรรม เพ่ือเปนผูแทนในการท่ีจะ
ทำหนาท่ีใหเปนไปตามระเบียบกฎหมาย และส่ิงสำคัญ คือ พวกเราตองตอบแทน
บุญคุณแผนดินในการท่ีจะเกิดประโยชนตอพ่ีนองประชาชนชาวจังหวัดกาฬสินธุ  
การสรางความเจริญรุงเรืองใหเกิดการกินดีอยูดีของพ่ีนองประชาชน ซ่ึงจะตอง
รวมกันในการสรางความเจริญใหกับ บานเมืองรวมกับทางจังหวัดผมหวังเปนอยางย่ิง
วา สภาแหงน้ีจะสะทอนความตองการของประชาชน  จะสามารถใชแผนการพัฒนา
ของจังหวัดตลอดจนแผนพัฒนาทองถ่ิน ในการท่ีจะรวมไมรวมมือกันเพ่ือท่ีจะให
จังหวัดกาฬสินธุของเราน้ัน พนจากสภาพความยากจน ซ่ึงจังหวัดกาฬสินธุเปนพ้ืน
ท่ีดินดำน้ำชุมเปนขุมทรัพยแหลงทองเท่ียว และมีท่ีเคารพสักการะอันเปนเคร่ืองยึด
เหน่ียวจิตใจของชาวจังหวัดกาฬสินธุ อันท่ีจะปฏิบัติหนาท่ีใหเกิดผลดีตอประชาชน
และประเทศชาติสืบไป ก็ขอบคุณมาครับท่ีทุกทานไดรับความไววางใจจากประชาชน
แลวก็อยากใหพวกเราปรบมือตอนรับทุกทานอีกคร้ัง 

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ         ครับในนามสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ตองขอขอบพระคุณ             

ทานธนภัทธ  ณ ระนอง  ตำแหนง รองผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุ                        
ท่ีไดใหเกียรติมารวมวันเปดประชุมสภาในวันน้ีนะครับ  ขอเสียงปรบมือให            
ทานดวยนะครับ  หวังวา ในโอกาสตอไปสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ      
คงไดรับความอนุเคราะหจากทานเชนเคย นะครับ  ขอขอบพระคุณนะครับ  
ขอพักการประชุม 5 นาที ครับ     
......................................พักการประชุม 5 นาที................................ 
ครับเม่ือทานสมาชิกเขามาในท่ีประชุมแลว ผมขอดำเนินการประชุมตอเลยนะครับ  

 
ระเบียบวาระที ่1       เรือ่งทีป่ระธานจะแจงใหทีป่ระชมุทราบ 

1.1 ตามพระราชบัญญัติองคการบริหารสวนจังหวัด พ.ศ. 2540  แกไข
เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 5) พ.ศ. 2562 มาตรา 11 สมาชิกภาพของสมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดส้ินสุดลง เม่ือ (4) ขาดประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 
สามคร้ังติดตอกันโดยไมมีเหตุอันสมควร  

1.2  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน 
พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2565 ขอ 25  วรรคสาม สมาชิกสภา
ทองถ่ินผูใดไมไดลงช่ือไว แตไดเขารวมประชุมใหถือวามาประชุมสภาทองถ่ินคร้ังน้ัน  
วรรคส่ี สมาชิกสภาทองถ่ินผูใด มาลงช่ือไวแลว แตไมไดเขารวมประชุม ในสภา
ทองถ่ินไมใหนับเปนองคประชุมสำหรับสมาชิกสภาทองถ่ินผูน้ันและใหถือวาขาด
ประชุมสภาทองถ่ิน  

ขอใหทานสมาชิกถือปฏิบัติตามขอ 1.1 และ 1.2 ดวยนะครับ  
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1.3  แจงระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการลาของผูบริหารทองถ่ิน 
ผูชวยผูบริหารทองถ่ิน และสมาชิกสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 รายละเอียดตาม
เอกสารท่ีสำเนาใหทานสมาชิกแลวนะครับ 

1.4  เร่ือง แจงเก่ียวกับการลาประชุมของสมาชิกสภา เพ่ือใหเปนไปตาม 
พระราชบัญญัติองคการบริหารสวนจังหวัด พ.ศ. 2540แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 5) 
พ.ศ. 2562  มาตรา 11 และระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547  (แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2565)       
ขอ 25 วรรค 4 และวรรค 5 

สมาชิกสภาทานใดมีความประสงคลาประชุมสภาองคการบริหารสวน
จังหวัด  ใหย่ืนใบลาตามแบบฟอรมใบลาการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ ตอประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ กอนวันประชุมหรือ
หลังวันประชุม ขอใหทุกทานถือปฏิบัติดวยนะครับ รายละเอียดใบลาสำเนาใหทาน
สมาชิกแลว 

1.5  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน 
พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 3 พ.ศ. 2565 ขอ 117 ท่ีประชุมสภาทองถ่ิน
เปนสถานท่ีแกการเคารพ ผูเขาไปจะตองแตงกายสุภาพ ประพฤติตนใหเรียบรอย 
และอยู ณ ท่ีซ่ึงจัดให 

การแตงกายของสมาชิกสภาทองถ่ิน ผูบริหารทองถ่ินน้ัน ใหแตงเคร่ืองแบบ
ชุดสากลนิยม ชุดพระราชทาน หรือตามท่ีประธานสภาทองถ่ินกำหนด 

ดังน้ัน ผมจึงกำหนดการแตงกายของสมาชิกสภาทองถ่ิน คณะผูบริหารและ
ขาราชการ ผูเขารวมประชุม วันเปด-ปดประชุมสภาใหแตงเคร่ืองแบบสีกาคอพับ
แขนยาว  สวนวันอ่ืน  ๆแตงชุดสากลนิยม ชุดพระราชทาน ผาไทย หรือชุดสุภาพ 

1.6  เร่ือง ประชาสัมพันธแผนดำเนินโครงการฝกอบรมของสถาบันพัฒนา
บุคลากรทองถ่ิน ภายใตความรวมมือทางวิชาการรวมกับสถาบันการศึกษาประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2568 ระหวางเดือน ตุลาคม 2567 - กันยายน 2568  ในสวน
ของสภาองคการบริหารสวนจังหวัด มี 2 โครงการ ดังน้ี 

1.  หลักสูตรอบรมประธานและรองประธานสภาองคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน  

2. สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด   
สมาชิกสภาแจงความประสงคเขารวมโครงการดังกลาว ท่ีสำนักงาน

เลขานุการนะครับ รายละเอียดตามเอกสารท่ีแจกใหทานสมาชิกแลวนะครับ 
1.7  นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ มีหนังสือแจงสภาองคการ

บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ใหดำเนินการคัดเลือกตัวแทนสมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เพ่ือเขาดำรงตำแหนงกรรมการในคณะกรรมการตาง  ๆ
ดังน้ี 

1. คณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ จำนวน 3 คน 
2.  คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวน

จังหวัดกาฬสินธุ  จำนวน 3 คน 
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3.  คณะกรรมการประสานแผนพัฒนาทองถ่ินระดับจังหวัด ไมเกินจำนวน 
5 คน 

ประธานสภาบรรจุเขาระเบียบวาระเพ่ือใหสภาคัดเลือกในการประชุมสภา
คราวหนานะครับ รายละเอียดเอกสารตามท่ีสำเนาใหทานสมาชิกสภาแลวนะครับ 
 

 
ระเบียบวาระที ่ 2      เรื่อง  รับรองรายงานการประชมุ 

- ไมมี 
 

ระเบียบวาระที ่3  เรื่อง การเลือกคณะกรรมการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
  3.1 คณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

เชิญทานเลขานุการสภาฯ ช้ีแจงระเบียบท่ีเก่ียวของ ครับ 
    
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทานครับ  

สำหรับคณะกรรมการสภาทองถ่ินนะครับ จะมีอยู 2 ประเภทดวยกันนะครับ ก็คือ 
1. คณะกรรมการสามัญประกอบดวยสมาชิกสภาทองถ่ินไมนอยกวา 3 คน แตไม
เกิน 7 คน 2. คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบดวย สมาชิกสภาทองถ่ิน หรือบุคคล 
ท่ีไมไดเปนสมาชิก สภาทองถ่ิน มีจำนวน ไมนอยกวา 3 คน แตไมเกิน 7 คน นะ
ครับ สำหรับองคการบริหารสวนจังหวัดบุคคลท่ีไมไดเปนสมาชิกสภาจะเปน
คณะกรรมการวิสามัญท้ังคณะไมได ระเบียบขอ 107 ภายใตขอบังคับขอ 103 
วิธีการเลือกคณะกรรมการสภาทองถ่ินใหสมาชิกสภาทองถ่ินหรือผูบริหารทองถ่ิน
เสนอช่ือสมาชิกสภาทองถ่ิน หรือบุคคลท่ีไมไดเปนสมาชิกสภาทองถ่ิน แลวแตกรณี 
ในกรณีท่ีสมาชิกสภาทองถ่ินเปนผูเสนอตองมีสมาชิกสภาทองถ่ินรับรองไมนอยกวา
สองคน เวนแตสภาทองถ่ินใดมีสมาชิกสภาทองถ่ินเทาท่ีมีอยูนอยกวาแปดคนใหมี
สมาชิกสภาทองถ่ินรับรองหน่ึงคน สวนกรณีท่ีผูบริหารทองถ่ินเปนผูเสนอไมตองมี
ผูรับรอง การเสนอช่ือใหเสนอไดโดยไมจำกัดจำนวน เวนแตท่ีประชุมมีมติเปนอยาง
อ่ืน และใหนำวิธีการเลือกตามขอ 12 และขอ 14 มาใชบังคับโดยอนุโลม เวนแต
การลงคะแนนใหใชวิธียกมือข้ึนพนศรีษะ วิธีการเลือกตามขอ 12 ก็คือ วิธีการเลือก
รองประธานสภา นะครับ ขอ 14 ก็คือสมาชิกเสนอช่ือแลวมีตำแหนงเดียวก็ถือวา
ทานไดรับเลือกครับ  

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   กอนท่ีจะมีการเลือกคณะกรรมการผมขอหารือทานสมาชิกวา ตามระเบียบแลว 
    การต้ังคณะกรรมการไมนอยกวา 3 คน แตไมเกิน 7 คน ผมขอหารือทานสมาชิก
    วาจะต้ังจำนวนก่ีคนครับ 
    -  เชิญทานสมาชิกสภาเสนอครับ เชิญทานกุหลาบ พิศวงค ครับ 
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นางสาวกุหลาบ พิศวงค  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานนายก ทานคณะผูบริหาร ทานสมาชิกผูทรง 
เกียรติทุกทานดิฉันนางสาวกุหลาบ พิศวงค สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ เขตอำเภอหวยผ้ึง ขอเสนอ 7 คนคะ 

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ  

1. ทานคงเดช เฉิดสถิตย 
2.  ทานดนัย จีระสมบัติ 

    - มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
    -  ถาไมมีถือวาคณะกรรมการ มี จำนวน 7 ทานนะครับ 
 

ลำดับตอไป เปนการเลือกคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดซ่ึงมีจำนวน 7 คนนะครับ เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการทีละ  1 
คน นะครับ  
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 1 ครับ เชิญครับ ทานจารุวัตร ภูมีเขียน 

 
นายจารุวตัร ภูมีเขียน  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายจารุวัตร ภูมีเขียน อำเภอยางตลาด 

เขต 3 กระผมขอเสนอช่ือ ศุภโชติ ธาตุรักษ ครับ 
 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 
    1. ทานณัฐวัชต  พิมพะนิตย 

2. ทานชนาธิป  ย่ิงคงดี 
ผูรับรองครบครับ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
เชิญทานปฐมพงศ ภูเตาเงิน  ครับ 

 
นายปฐมพงศ  ภูเตาเงิน  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ  นายปฐมพงศ  ภูเตาเงิน สมาชิกสภา 

องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอยางตลาด เขต 4  ขอเสนอทานพงษ พิมพะนิตย 
ครับ คนท่ี 2 ครับ 

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ตอนน้ีเราอยูคนท่ี 1 อยูครับทานครับ สรุปทานจะเสนอคนท่ี 1 เพ่ิมหรืออยางไร 

ครับ  
 
นายปฐมพงศ  ภูเตาเงิน  คนท่ี 2 ครับ 
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นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ทานคงเดช เชิญครับ 
 
นายคงเดช เฉิดสถิตย ทานประธานท่ีเคารพครับ ผมคงเดช เฉิดสถิตย ครับ กมลาไสย ผมขอประทวงทาน

ประธานตามขอบังคับทานประธานตองดูแลการประชุมนะครับ ตองอธิบายใหชัดเจน 
เก่ียวกับการเสนอช่ือกับสมาชิกนะครับ เด๋ียวจะเปนการท่ีไมเขาใจในการท่ีจะมีผูรับ
รอง นะครับทานประธานขอบคุณครับ 

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณครับ ผมจะอานอีกคร้ังหน่ึงนะครับ มีทานใดจะเสนอช่ือคณะกรรมการคนท่ี  

1 อีกหรือไมครับ เชิญทานกุหลาบครับ  
 
นางสาวกุหลาบ  พิศวงค  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ดิฉันกุหลาบ พิศวงค เขตหวยผ้ึง  

ขอเสนอ นายประสิทธ์ิ อาจบรรจง  คนท่ี 1 คะ   
 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 
    เชิญทานเลขาครับ  
 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  ขออนุญาตช้ีแจงนะครับ ในเร่ืองการเสนอช่ือนะครับ เม่ือสักครูน้ีเปนการเสนอช่ือ 

คณะกรรมการคนท่ี 1 คนท่ี 1 มีทานจารุวัตร ภูมีเขียน เสนอทานศุภโชติ ธาตุรักษ 
แลวก็มีผูรับรอง 2 คน น้ันก็คือทานณัฐวัชต แลวก็ทานชนาธิป นะครับ ในข้ันตอนน้ี
ทานประธานตองถามทานสมาชิกวามีทานใดจะเสนอช่ือเพ่ิมเติมหรือไมนะครับ     
ถาทานสมาชิกยกมือเสนอช่ือเพ่ิมเติม แสดงวาคณะกรรมการคนท่ี 1 มีผูเสนอ 2 
รายช่ือ ตองเลือกจาก 2 รายช่ือน้ีเทาน้ัน นะครับ ทานสมาชิกตองรอจนกวา            
ทานประธานถามวามีสมาชิกทานใดจะเสนอช่ือเพ่ิมเติมอีกหรือไมครบ 3 คร้ัง  
ถาไมมีผูเสนอช่ือก็แสดงวามีผูท่ีถูกเสนอช่ือคณะกรรมการคนเดียว ก็คือทานศุภโชติ 
ธาตุรักษ ก็หมายความวาทานศุภโชติ ธาตุรักษ เปนคณะกรรมการ คนท่ี 1 ตามขอ  
14 นะครับ แตตอนน้ีอยูในระหวางคนท่ี 1 อยูนะครับ ทานประธานตองถามวาจะ 
มีใครเสนอช่ือทานสมาชิกทานอ่ืนอีกหรือไมนะครับ เอาตอนน้ีกอนครับทานครับ  

 
นายภูมินทร ภูมเิขตร 
ประธานสภาฯ   ครับตอนน้ีเราอยูในข้ันตอนการเสนอช่ือคณะกรรมการคนท่ี 1 นะครับ มีทาน 

สมาชิกทานใดท่ีจะเสนอช่ือเปนอยางอ่ืนอีกหรือไมครับ เชิญทานกุหลาบครับ   
 
นางสาวกุหลาบ  พิศวงค  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ดิฉันกุหลาบ พิศวงค เขตหวยผ้ึง ขอเสนอ           

นายประสิทธ์ิ อาจบรรจง คะ เปนคณะกรรมการคนท่ี 1 คะ   
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นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 

1. ทานคงเดช เฉิดสถิตย 
2. ทานอรรถพงษ  โนนทนวงศ 
ผูรับรองครบครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีเชิญทานเลขาครับ 

 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ทานสมาชิกสภาทุกทานครับ สำหรับรายช่ือ 

คณะกรรมการสามัญ ประจำสภามีทานสมาชิกเสนอ 2 ทานนะครับ ก็คือทานท่ี 1  
ก็คือทานศุภโชติ ธาตุรักษ มีผูรับรอง 2 คน ครบ ทานท่ี 2 ก็คือทานประสิทธ์ิ อาจ
บรรจงมีทานสมาชิกรับรอง 2 ทาน ครบ ก็ไดรับการเสนอช่ือ 2 ทาน ผมจะขอเปน
ทานศุภโชติ ธาตุรักษ เปนทานท่ี 1  และทานท่ี 2 ก็คือทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง  
คะแนนเสียงนะครับ ก็ใหใชวิธียกมือใหพนศรีษะนะครับ ก็ขอเชิญทานประธาน
ดำเนินการตอไดเลยนะครับ   

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   คือในคณะกรรมการคนท่ี 1 เราไดเสนอจำนวน 2 คนนะครับ ผมก็จะใหทานสมาชิก 

สภาโหวตนะครับ คณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ คนท่ี 1 เชิญทานเลขาตรวจนับองคประชุมกอนครับ  

 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ขณะน้ีมีทานสมาชิกอยูในท่ีประชุม 27  

ทาน รวมท้ังทานประธาน อีก 1 เปน 28 ทาน กรณีท่ีทานประธาน สามารถท่ีจะ
ลงคะแนนเสียงไดดวย นะครับ โดยการยกมือพนศรีษะนะครับ ก็ถือวาทานมีสิทธิ
ลงคะแนนแรกไดนะครับ แตหากคะแนนเทากันก็ใหทานประธานสภาไดช้ีขาดครับ 
ทานประธานดำเนินการตอไดเลยครับ  

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ    ผมจะใหทานสมาชิกลงคะแนนเปนการยกมือพนศรีษะนะครับ สมาชิกสามัญประจำ 

สภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 1 ทานสมาชิกทานใดเห็นควรให
ทานศุภโชติ ธาตุรักษ เปนคณะกรรมการคนท่ี 1 โปรดยกมือข้ึน 

 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  10 เสียง ครับ 
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นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ทานสมาชิกทานใดใหทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง เปนสมาชิกประจำสภาองคการ 

บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 1 โปรดยกมือข้ึนครับ  
 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  14 เสียงครับ  
 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานประสิทธิ์ อาจบรรจง  

เปนกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ คนที่ 1  
นะครับ ดวยจำนวนคะแนน 14 เสียงนะครับ  
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 2 ครับ  เชิญทานจักรกฤษ ครับ 

 
นายจักรกฤษ  นอยเสนา  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ ทานสมาชิกสภา  

ผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายจักรกฤษ นอยเสนา ขอเสนอช่ือทานกุหลาบ 
พิศวงค ครับ  

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 

1. ทานประสิทธ์ิ อาจบรรจง  
2. ทานประภาส วรรณทอง 
ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
เชิญทานปฐมพงศ ครับ 

 
นายปฐมพงศ  ภูเตาเงิน  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพกระผมนายปฐมพงศ ภูเตาเงิน สมาชิกสภาองคการ 

บริหารสวนจังหวัด เขต 4 อำเภอยางตลาดนะครับ ขอเสนอทานพงษ พิมพะนิตย 
ครับ   

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 

1. ทานณัฐวัชต พิมพะนิตย  
2. ทานชนาธิป  ย่ิงคงดี 
ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีนะครับ เชิญทานเลขาไดช้ีแจงตอท่ีประชุมครับ 
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นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานครับ 

คณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานท่ี 2            
นะครับ จำนวน 2 รายช่ือ ดวยกันนะครับ ทานท่ี 1 นะครับ ก็คือทานกุหลาบ 
พิศวงค มีผูรับรองถูกตอง ทานประสิทธ์ิ ทานประภาส รับรอง ถูกตอง ทานสมาชิก 
ท่ีถูกเสนอช่ือทานท่ี 2 ทานพงษ พิมพะนิตย มีผูรับรองถูกตอง มีทานณัฐวัชต       
ทานชนาธิป รับรองถูกตอง สรุปวาคณะกรรมการสามัญประจำสภา คนท่ี 2 นะครับ 
มี  2 ทานนะครับ โดยใหเลือกจากท้ัง 2 ทานนะครับ ทานท่ี 1 ทานกุหลาบ พิศวงค 
ทานท่ี 2 ทาน พงษ พิมพะนิตย ตามลำดับครับ เรียนเชิญครับ 

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ทานสมาชิกสภาครับ  ผมจะใหทานสมาชิกสภายกโดยการยกมือแสดงตนนะครับ ใน 

การคัดเลือกคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
คนท่ี 2 นะครับ ทานใดเห็นควรใหทานกุหลาบ พิศวงค เปนคณะกรรมการ โปรดยก
มือข้ึนครับ  

 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  15 เสียงครับ  
 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ทานกุหลาบ พิศวงค 15 เสียงนะครับ  

ทานท่ี 2 นะครับ ทานสมาชิกสภาทานใดเห็นควรเลือกทานพงษ พิมพะนิตย         
เปนคณะกรรมการสามัญประจำองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 2            
โปรดยกมือข้ึนครับ  

 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส.  9 เสียงครับ  
 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานกุหลาบ พิศวงค  

เปนคณะกรรมการสามัญประจำองคการบริหารสวนจงัหวัดกาฬสินธุ คนที่ 2   
นะครับ ไดคะแนนไป 15 เสียงนะครับ  

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 3 ครับ เชิญทานประสิทธ์ิ อาจบรรจงครับ  
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นายประสิทธิ์ อาจบรรจง  ทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ             
กระผมประสิทธ์ิ อาจบรรจง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด เขตอำเภอ
กมลาไสย เขต 1 ขอเสนอ นายประภาส วรรณทอง เปนคณะกรรมการสามัญประจำ
สภา อบจ . คนท่ี 3 ครับ  

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 

1. ทานประหยัด พานิชยดี  
2. ทานกุหลาบ พิศวงค 
ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีนะครับ ถือวาทานประภาส วรรณทอง เปนคณะกรรมการสามัญประจำสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ คนที่ 3 นะครับ 
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 4 ครับ ทานประหยัด พานิชยดี เชิญครับ 

 
นายประหยัด พานิชยดี  เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ กระผมนายประหยัด   

พานิชยดี สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด เขตอำเภอนามน ขอเสนอ          
นายดนัย จีระสมบัติ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด เขตอำเภอดอนจาน 
เปนคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 4 
ครับผม 

นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 
    1. ทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร 

2. ทานสุระพงษ  หาศิริ 
ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานดนัย จีระสมบัติ  
เปนกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัด คนที่ 4  นะครับ 
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 5 ครับ เชิญทานดนัย จีระสมบัติ ครับ 

 
นายดนัย จีระสมบัติ ทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติครับ ผมนายดนัย จีระสมบัติ 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด เขตอำเภอดอนจาน ขอเสนอทานสุริยนต  
ภูนวนทา ครับ  
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นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 

1. ทานประสิทธ์ิ  อาจบรรจง 
2. ทานสุริยา  ภูนวนทา 
ผูรับรองครบ 

    มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานสุริยนต  ภูนวนทา 
เปนกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัด คนที่ 5 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 6 ครับ เชิญทานรัฐพล อรรถประจง 

 
นายรัฐพล  อรรถประจง  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ เรียนทานผูบริหารนะครับ หัวหนาสวน 

ราชการ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทุกทาน กระผมรัฐพล  
อรรถประจง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขตอำเภอคำมวง   
ขอเสนอทานจักรกฤษ นอยเสนา ครับ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ อำเภอหวยเม็ก เขต 2 เปนคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัด คนท่ี 6 ครับ  

 
นายภูมินทร ภมูิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 

1. ทานดนัย จีระสมบัติ 
2. ทานกุหลาบ พิศวงค 
ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานจักรกฤษ นอยเสนา  
เปนกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัด คนที ่6 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ คนท่ี 7 ครับ ทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร ครับ 

 
นายอภิสิทธิ์  เอกบุตร เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานคณะผูบริหาร ทาน

หัวหนาสวนราชการทุกทาน ผมอภิสิทธ์ิ เอกบุตร สมาชิกสภา เขตอำเภอกุฉิรายณ 
ขอเสนอช่ือทานประหยัด พานิชยดี เปนคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัด คนท่ี 7 ครับ  
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นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองครับ 

1. ทานประภาส  วรรณทอง 
2. ทานรัฐพล  อรรถประจง 
ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานประหยัด พานิชยด ี 
เปนกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัด คนที ่7 

ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกคณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ จำนวน 7 คน ประกอบดวย 

     1. ทานประสิทธิ์  อาจบรรจง 
     2. ทานกุหลาบ พิศวงค 
     3. ทานประภาส  วรรณทอง 
     4. ทานดนัย  จีระสมบัติ 
     5. ทานสุริยนต  ภูนวนทา 

6. ทานจักรกฤษ นอยเสนา 
     7. ทานประหยัด พานิชยดี 
 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร ขอ  3.2  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  เชิญทานเลขาสภา 
ประธานสภาฯ        ช้ีแจงครับ   
 
เลขานุการสภาฯ ครับกราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ 
 ทุกทานครับ  ตอไปนะครับก็จะเปนการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงาน 

การประชุม  วิธีการเลือกก็ใชวิธีเดียวกันสักครูน้ีนะครับ  ทานสมาชิกแตละทาน
นะครับสามารถท่ีจะเสนอช่ือทานสมาชิกท่ีทานเห็นสมควรนะครับใหเปน
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมเปนลำดับไปนะครับ  คนท่ี 1  คนท่ี 2  
เรียงลำดับไปจนถึงคนท่ี 7  นะครับอาจจะไมถึงครับทานประธาน 
ตองหารือกอนวาคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมจะ  3  คนหรือ  7  
คนกอนนะครับ  ผมช้ีแจงไปวาคณะกรรมการสามัญประจำสภามีหนาท่ีอะไรนะ
ครับ  ขออนุญาตยอนมานิดหน่ึงนะครับ  ขออนุญาตนิดหน่ึงนะครับลืมแจงทาน
สมาชิกไปนะครับคณะกรรมการสามัญประจำสภามีหนาท่ีใหความเห็นชอบ
ขอบัญญัติช่ัวคราว มาตรา 57 แหงพระราชบัญญัติองคการบริหารสวนจังหวัด  
พ.ศ.2540  และท่ีแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 5) พ.ศ.2562  ในกรณีฉุกเฉินซ่ึงจะ
เรียกประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดไมทันทวงทีใหนายกองคการบริหาร
สวนจังหวัดออกขอบัญญัติช่ัวคราวท่ีไมใชขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป  
หรือขอบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติมได  เม่ือไดรับความเห็นชอบจาก
คณะกรรมการสามัญประจำสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  และเม่ือ
ไดประกาศโดยเปดเผย  ณ  ท่ีทำการองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  แลว
เปนการใชบังคับไดนะครับน้ีก็คือหนาท่ีหลัก  ๆของคณะกรรมการสามัญประจำ
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สภานะครับ  สวนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ท่ีจะเลือกตอไปน้ีนะ
ครับมีหนาท่ีกระทำกิจการหรือพิจารณาสอบสวนในเร่ืองใด ๆอันอยูในกิจการ
ของสภาทองถ่ินแลวรายงานตอสภาทองถ่ินนะครับ  สวนขอ  33  นะครับ 
รายงานการประชุมสภาทองถ่ินทุกคราวตองใหคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมไดตรวจเสร็จแลวใหทำสำเนาการประชุม  จำนวน  2  ฉบับ  เพ่ือใหทาน
สมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนวันประชุมไมนอยกวา  
1 วัน  ใหสภาทองถ่ินรับรองรายงานการประชุมครับ  สวนวิธีการเลือกครับก็
กระผมไดนำเรียนไปแลวนะครับ  ก็คงใชวิธีการเลือกคณะกรรมการสามัญ
ประจำสภาท่ีผานมาครับ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร ในขอ  3.2  นะครับ  เชิญทานสมาชิกกอนท่ีจะมีการเลือกคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ ผมขอหารือทานสมาชิกวาตามระเบียบแลวการต้ังคณะกรรมการไมนอย 
 กวา  3  คน  แตไมเกิน  7  คน  ผมขอหารือทานสมาชิกวาจะต้ังจำนวน 
 ก่ีคนครับ  ขอเชิญทานสมาชิกครับ  ทานอภิสิทธ์ิ  เอกบุตร  ครับเชิญครับ 
 
นายอภิสิทธิ์  เอกบุตร เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุท่ีเคารพ   
 ทานคณะผูบริหาร  ทานหัวหนาสวนราชการ  ผมอภิสิทธ์ิ  เอกบุตร   
 จากอำเภอกุฉินารายณครับ  ขอเสนอ  7  คนครับ   
 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร ขอผูรับรองครับ  ทานประสิทธ์ิ  อาจบรรจง  ทานสุระพงษ  หาศิริ   
ประธานสภาฯ ผูรับรองครบครับ 
 มีทานสมาชิกสภาทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม   
 มีทานสมาชิกสภาทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม   
 มีทานสมาชิกสภาทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม 
 ถาไมมีนะครับ  ลำดับตอไป  จะเปนการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงาน 
 การประชุมนะครับ  ซ่ึงมีจำนวน  7  คนนะครับ  เชิญทานสมาชิกสภา 
 เสนอช่ือคณะกรรมการทีละ  1  คน  นะครับ   
 
 - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  1  ครับ  เชิญทานจักรกฤษ  นอยเสนา  ครับ 
 
นายจักรกฤษ  นอยเสนา เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  ทานผูบริหาร  หัวหนาสวนราชการ   

และทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานครับ  กระผมนายจักรกฤษ  นอยเสนา  
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  อำเภอหวยเม็ก  เขต  2  ขอ
เสนอช่ือทานประสิทธ์ิ  อาจบรรจง  ครับ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร ขอผูรับรองครับ 
ประธานสภาฯ 1.  ทานคงเดช  เฉิดสถิตย   
 2.  ทานนิติธร  ขันผง 
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 ผูรับรองครบครับ 
 มีทานสมาชิกสภาจะเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  1  เปนอยางอ่ืนอีกหรือไมครับ 
 ถาไมมีนะครับ  ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก  ทานประสิทธิ์  อาจบรรจง   
 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  คนที่  1  นะครับ 
 
 - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  2  ครับ  เชิญทานสมาชิกครับ  เชิญทานสุระพงษ  หาศิริ  ครับ 
 
นางสุระพงษ  หาศิริ เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
 ทานคณะผูบริหารทุกทาน  สมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน   

ดิฉันนางสุระพงษ  หาศิริ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เขต
อำเภอเขาวง  ขอเสนอนางสาวกุหลาบ  พิศวงค  สมาชิกสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ  เขตอำเภอหวยผ้ึง  เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม  คนท่ี  2  คะ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ขอผูรับรองครับ 
 1.  ทานบานเย็น  ทัพพิมล  
 2.  ทานประสิทธ์ิ  อาจบรรจง 
 ผูรับรองครบครับ 
 มีทานสมาชิกสภาจะเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  2  เปนอยางอ่ืนอีกหรือไมครับ 
 ถาไมมีนะครับ  ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก  ทานกุหลาบ  พิศวงค   
 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  คนที่  2  นะครับ 
 
 - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  3  ครับ  เชิญทานสมาชิกครับ  เชิญทานบานเย็น  ทัพพิมล  ครับ 
 
นางบานเย็น  ทัพพิมล เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   

ดิฉันนางบานเย็น  ทัพพิมล  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
เขตอำเภอสามชัย คะ  ขอเสนอนายดนัย  จีระสมบัติ  คะ   
เขตอำเภอดอนจาน 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ขอผูรับรองครับ 
 1.  ทานนิติธร  ขันผง 
 2.  ทานรัฐพล  อรรถประจง 
 ผูรับรองครบครับ 
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 มีทานสมาชิกสภาจะเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  3  เปนอยางอ่ืนอีกหรือไมครับ 
 ถาไมมีนะครับ  ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก  ทานดนัย  จีระสมบัติ   
 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  คนที่  3  นะครับ 
 
 - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  4  ครับ  เชิญทานสมาชิกครับ  เชิญทานกุหลาบ  พิศวงค  ครับ 
 
นางสาวกุหลาบ  พิศวงค   เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   

ทานคณะผูบริหารทุกทาน  หัวหนาสวนราชการ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุก
ทาน  ดิฉันกุหลาบ  พิศวงศ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
เขตอำเภอหวยผ้ึง  ขอเสนอนางบานเย็น  ทัพพิมล  เปนคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม  คนท่ี  4  คะ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ขอผูรับรองครับ 
 1.  ทานดนัย  จีระสมบัติ 

 2.  ทานอภิสิทธ์ิ  เอกบุตร 
 ผูรับรองครบครับ 
 มีทานสมาชิกสภาจะเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  4  เปนอยางอ่ืนอีกหรือไมครับ 
 ถาไมมีนะครับ  ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก  ทานบานเย็น  ทัพพิมล   
 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  คนที่  4  นะครับ 
 
 - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  5  ครับ  เชิญทานสมาชิกครับ  เชิญทานนิติธร  ขันผง  ครับ 
 
นายนิติธร  ขนัผง เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ    

ทานนายก   ทานคณะผูบริหาร  และก็สวัสดีพ่ีนองสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน
นะครับ  ผมนายนิติธร  ขันผง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
เขตอำเภอสหัสขันธ  ขอเสนอนางสุระพงษ  หาศิริ  สมาชิกสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ  เขตอำเภอเขาวง  ครับ   

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ขอผูรับรองครับ 
 1.  ทานอรรถพงษ  โนนทนวงษ 
 2.  ทานรัฐพล  อรรถประจง 
 ผูรับรองครบครับ 
 มีทานสมาชิกสภาจะเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
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 คนท่ี  5  เปนอยางอ่ืนอีกหรือไมครับ 
 ถาไมมีนะครับ  ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก  ทานสุระพงษ  หาศิริ   
 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  คนที่  5  นะครับ 
 
 - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  6  ครับ  เชิญทานสมาชิกครับ  เชิญทานประภาส  วรรณทอง  ครับ 
 
นายประภาส  วรรณทอง เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
 ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ  และคณะผูบริหาร   

กระผมนายประภาส  วรรณทอง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  อำเภอนาคู  ขอเสนอนายรัฐพล  อรรถประจง  สมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  อำเภอคำมวง  เปนคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุม  คนท่ี  6  ครับ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ขอผูรับรองครับ 
 1.  ทานอภิสิทธ์ิ  เอกบุตร 
 2.  ทานบานเย็น  ทัพพิมล 
 ผูรับรองครบครับ 
 มีทานสมาชิกสภาจะเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  6  เปนอยางอ่ืนอีกหรือไมครับ 
 ถาไมมีนะครับ  ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก  ทานรัฐพล  อรรถประจง   
 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  คนที่  6  นะครับ 
 
 - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  7  ครับ  เชิญทานสมาชิกครับ  เชิญทานดนัย  จีระสมบัติ  ครับ 
 
นายดนัย  จรีะสมบัติ กราบเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
 กระผมดนัย  จีระสมบัติ  สมาชิกจากเขตอำเภอดอนจาน   
 ขอเสนอช่ือทานจักรกฤษ  นอยเสนา  ครับขอบคุณครับ 
 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ขอผูรับรองครับ 
 1.  ทานประภาส  วรรณทอง 
 2.  ทานนิติธร  ขันผง 
 ผูรับรองครบครับ 
 มีทานสมาชิกสภาจะเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
 คนท่ี  7  เปนอยางอ่ืนอีกหรือไมครับ 
 ถาไมมีนะครับ  ถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก  ทานจักรฤกษ  นอยเสนา   
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 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  คนที่  7  นะครับ 
 

 ถือวาท่ีประชุมมีมติคัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 จำนวน  7  คน  ประกอบดวย 
  1.  ทานประสิทธิ์  อาจบรรจง 
  2.  ทานกุหลาบ  พิศวงค 
  3.  ทานดนัย  จีระสมบัติ 
  4.  ทานบานเย็น  ทัพพิมล 
  5.  ทานสุระพงษ  หาศิริ 
  6.  ทานรัฐพล  อรรถประจง 
  7.  ทานจักรกฤษ  นอยเสนา 
 กอนทานสมาชิกจะอภิปรายในวาระท่ี  4  เชิญทานผูบริหารครับ 
 
นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
(นายก อบจ.กส.)       และก็ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุทุกทาน 

     ดิฉันนางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
 ขออนุญาตตามท่ีคณะรัฐมนตรีเม่ือวันท่ี  8  ธันวาคม  พ.ศ.2563   

ไดมีมติเห็นชอบแผนการปฏิรูปประเทศดานการปองกันและปราบปรามการ
ทุจริตและประพฤติมิชอบ (โดยฉบับปรับปรุง)  โดยกำหนดใหมีการขับเคล่ือน
เพ่ือดำเนินกิจกรรมปฏิรูปท่ีสำคัญ  (Big Rock)  กิจกรรมปฏิรูปท่ี  4  พัฒนา
ระบบราชการไทยใหโปรงใส  ไรผลประโยชน  ซ่ึงมีเปาหมายของกิจกรรรม
ปฏิรูปท่ี  1  ขอ  1.1  ใหหนวยงานของรัฐทุกหนวยงานประกาศตนเปน
หนวยงานท่ีเจาหนาท่ีของรัฐทุกคน  ไมรับของขวัญและของกำนัลทุกชนิดจาก
การปฏิบัติหนาท่ี  (No Gift Policy) 
 และนายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ไดลงนามประกาศองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เร่ืองนโยบายไมรับของขวัญและของกำนัล  (No 
Gift Policy)  ประจำป  พ.ศ.2568  เม่ือวันท่ี  15  มกราคม  2568  ไปแลว
น้ัน  เพ่ือใหเปนไปตามมติของคณะรัฐมนตรี  นายกองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  จึงขอประกาศเจตนารมณตอไปน้ี  
 ประกาศองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เร่ือง  นโยบายการไมรับ
ของขวัญและของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหนาท่ี  (No Gift Policy)  ของ
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ประจำปงบประมาณ  พ.ศ.2568   
 องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มุงเนนท่ีจะบริหารจัดการองคกรอยาง
มีธรรมาภิบาลเพ่ือสรางความศรัทธาและเช่ือม่ันแกสังคมวา  องคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุเปนองคกรธรรมาภิบาลในฐานะผูบริหารองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ  จึงขอประกาศเจตจำนงในการปฏิบัติหนาท่ีและบริหารงานของ
แผนดิน  ดวยความสำนึกและตระหนักในความรับผิดชอบท่ีมีอยู  จะต้ังใจปฏิบัติ
หนาท่ีดวยความซ่ือสัตยสุจริต  โปรงใสและตรวจสอบได  ตามแนวทางสงเสริม
คุณธรรม  โดยเต็มกำลังความสามารถจะยึดหลักธรรมาภิบาลในการบริหารงาน
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และขอประกาศตนเปนหนวยงานท่ีผูบริหารและบุคลากรในสังกัดทุกคน  มี
เจตนารมณท่ีจะไมรับของขวัญและของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหนาท่ี  ท้ัง
ในขณะ  กอน  และหลังปฏิบัติหนาท่ี  อันจะสงผลใหเกิดการทุจริตและประพฤติ
มิชอบท้ังในปจจุบันและอนาคต  พรอมท้ังจะยืนหยัดตอตานการทุจริตทุก
รูปแบบ  เพ่ือเปนการสรางคานิยมในเร่ืองของความซ่ือสัตย  มุงสรางวัฒนธรรม
องคกรคุณธรรมและโปรงใส  (Organization  of  Integrity)  ใหเขมแข็งและ
ย่ังยืน   

  จึงประกาศใหทราบและถือปฏิบัติโดยท่ัวกัน   
 ประกาศ  ณ  วันท่ี  15  มกราคม  พ.ศ.2568 
 นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ขอพักการประชุม  5 นาที  ครับ 
 ................................................................................................................ 
 ในระเบียบวาระที่  4  เรื่องอื่น ๆ มีทานสมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืน ๆ 
 จะอภิปรายไหมครับเชิญครับ  เชิญทานประสิทธ์ิ  อาจบรรจง   
 ครับเชิญครับ 
 
นายประสิทธิ์  อาจบรรจง กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  ทานนายกองคการบริหารสวน 
 จังหวัด  และคณะผูบริหาร  หัวหนาสวนราชการท่ีเคารพทุกทาน   
 พรอมท้ังทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   

กอนอ่ืนตัวกระผมถือวาเปนผูท่ีมีอายุมากท่ีสุดในสภา  วันน้ีท่ีเปนวันเปดสภาจึง
อยากจะขอกลาวตอนรับทานสมาชิกท่ีไดเขามาดวยชัยชนะอันยากย่ิงแสนเข็ญ
ของทานน้ัน  สุดยอดของคนท่ีไดรับเขามากับการเลือกต้ังคร้ังน้ีวา  ยินดีตอนรับ
เพ่ือนสจ.ครับ  ขอตอนรับเพ่ือนเราท้ังเกาใหม  มารวมใจรวมพลังกันสรางสรรค  
เราเต็มเปยมศรัทธารวมฝาฟน  เปนม่ิงขวัญถวนประชา  ท่ัวสภายินดีศรีสวัสด์ิท้ัง
จังหวัดช่ืนชมสมปรารถนา  คุณภาพเปนประจักษสมศักดาพัฒนากาฬสินธุถ่ิน
วิลัย  เรายินดีรวมงานประสานมิตร  พันธกิจมุงม่ันไมหว่ันไหวจับมือกัน
สรางสรรคอยางม่ันใจเพ่ือบานเมืองเรืองวิลัยไปนิรันดร  วันน้ีเปนวันดีศรีสวัสด์ิ
แจมจรัสยอดย่ิงเปนม่ิงขวัญ  เปนสจ.สามัคคีช่ืนชีวันพรอมสรางสรรคเพ่ือผดุง
ความรุงเรือง  ดวยรักและผูกพัน  กระผมสจ.ประสิทธ์ิ  อาจบรรจง  ในวันน้ีครับ   
กราบเรียนทานประธานอีกคร้ังหน่ึงครับ  กระผมประสิทธ์ิ  อาจบรรจง  อำเภอ
กมลาไสย  เขต  1  ครับ  อยากจะขอกราบเรียนเร่ืองซ่ึงเปนเร่ืองดวนครับทาน
นายกอยากจะขอฝากไปยังทานประธานสภาไปถึงฝายบริหารวาเร่ืองท่ีดินของ
เราส่ีดงน้ันกระผมแทบไดถามทุกวัน  พ่ีนองประชาชนถามแทบทุกวันเลยครับ  ก็
อยากจะถามผานไปยังทานประธานสภาวาทานผูบริหารไดคุยกันวันน้ันวาจะ
ติดตอใหเจาหนาท่ีผูมีสวนเก่ียวของไปติดตอกรมธนารักษในการเชาท่ีดินอีกสาม
ดง  ดงน้ำจ้ัน  ดงเหลาแขมและดงบานอน  วันน้ันเราไดคุยกันวาสองดงน้ันเสร็จ
เปนท่ีเรียบรอย  เหลือเฉพาะอีกดงเดียวคือดงบานอน  เพราะฉะน้ันในการเชา
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น้ันเราจะตองไปติดตอกับกรมธนารักษอิงเร่ืองคาเชาน้ันไดไปถึงไหนแลวอยากจะ
ทราบความกาวหนาของทางผูบริหารของเราไปพูดใหกับพ่ีนองชาวประชาชนได
เขาใจไดช้ีแจงใหกับพ่ีนองประชาชนนะครับ  เพราะฉะน้ันจึงขอกราบเรียนทาน
ไดติดตอไปถึงไหนแลวครับ  ขอฝากขอบคุณครับ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ครับขอกราบขอบพระคุณทานประสิทธ์ิ  อาจบรรจงนะครับ   
 ทานก็ถือวาเปนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุท่ีอยูใน 

ตำแหนงยาวนานท่ีสุดนะครับ  เพราะทานเปนท้ังคุณพอคุณลุงและก็คุณพ่ีของ
ทุก ๆทานก็ตองยึดหลักตามแบบอยางของทานนะครับวาทานครองใจประชาชน
มากวา  30  ป  แลวม้ังครับใชไหมครับ  ในเร่ืองของประเด็นหารือจะใหทาน
นายกตอบคร้ังเดียวเลยนะครับ  มีทานสมาชิกสภาทานใดท่ีจะอภิปรายในวาระ
อ่ืน ๆอีกหรือไหมครับ  เชิญทานณรงค  ระดาเสริฐ  ครับ 

 
นายณรงค  ระดาเสริฐ ทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ทานนายกองคการ 
 บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  คณะผูบริหารและสมาชิกองคการบริหารสวน 

จังหวัดกาฬสินธุท่ีเคารพทุกทาน  ผมณรงค  ระดาเสริฐ  สมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เขตอำเภอรองคำ  ขอนำเรียนเสนอวาระอ่ืน ๆครับ
ตามพระราชบัญญัติองคการบริหารสวนจังหวัด   
ป  พ.ศ.2540  ในมาตรา  29  ใหมีการปรึกษาหารือกันในสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ  เพ่ือเปดโอกาสใหสมาชิกแตละทานสะทอนปญหาในพ้ืนท่ี
ของตนเองเพ่ือติดตามหาทางแกปญหารวมกัน  ผมจึงใครขอเสนอใหท่ีประชุมได
มีวาระปรึกษาหารือจากสมาชิกเพ่ือสะทอนปญหาท้ังหลายท้ังปวงกอนท่ีเราจะ
เขาสูวาระการประชุมอยางนอย ๆก็คนละ 3  นาที  นะครับเพ่ือนำปญหาตาง ๆ
มาสะทอนใหทางองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ของเรารับทราบครับ  ขอ
นำเรียนครับผม 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ทานมีปญหาในพ้ืนท่ีทานก็สามารถอภิปรายวาระอ่ืน ๆไดเลยนะครับ   
 ทานณรงคครับ  ขอบคุณครับ 
 มีทานสมาชิกทานใดมีเร่ืองอ่ืน ๆท่ีประสงคจะอภิปรายอีกหรือไมครับ   
 เชิญทานจารุวัตร  ภูมีเขียน  ครับ   
 
นายจารุวัตร  ภูมีเขียน กราบเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
 กระผมนายจารุวัตร  ภูมีเขียน  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 

กาฬสินธุ  อำเภอยางตลาด  เขต  3  กระผมอยากขอบพระคุณทานคณะ
ผูบริหาร  แทนพอแมพ่ีนองประชาชนท่ีอนุมัติงบประมาณไฟฟาสองสวางในเขต
ของผม  3  เสนนะครับ  ก็คือไฟฟาสงสวางเสนแรกถนนเสนถนนบานนาดีถึง
บานโคกศรี  ตำบลอุมเมา  อำเภอยางตลาด  เสนท่ีสองคือเสนไฟฟาสองสวาง
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บานหนองตอกแปน  ตำบลหนองตอกแปนถึงบานหนองเม็ก  ตำบลโคกสะอาด  
อำเภอฆองชัย  ในสองสายท่ีกระผมกลาวมาตรงความตองการของพ่ีนอง
ประชาชนตอบโจทยและพ่ีนองประชาชน  อยากขอบพระคุณคณะผูบริหารท่ี
มอบไฟฟาสองสวางใหครับ  แตมันมีปญหาอยูเสนไฟฟาสองสวางเสนท่ีสาม  คือ
เสนบานหนองอีเฒาถึงบานหนองตอกแปน  ตำบลหนองตอกแปน  อำเภอยาง
ตลาด  จังหวัดกาฬสินธุ  ซ่ึงสายน้ีมีปญหาประชาชนสอบถามกระผมเขามาวาท่ี
คุยกันคร้ังแรกจะออกทางหนองตอกแปน  13  เสา  แตการทำงานไปติดต้ังจริง
ออกจากบานหนองอีเฒาไปเลยสายเดียวถึง  33  ตน  จึงทำใหไมตอบโจทยของ
พ่ีนองประชาชน  ผมจึงอยากเรียนปรึกษาทานประธานสภาวามีความเปนไปได
ไหมครับวาจะยายเสาไฟท่ีไมเกิดประโยชนของพอแมพ่ีนองประชาชนไปใน
ตำแหนงท่ีเกิดประโยชนของพอแมพ่ีนองประชาชนครับขอบคุณครับ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ครับขอบพระคุณครับทานจารุวัตร  ภูมีเขียน  ครับ  มีทานสมาชิกสภาทาน 
 ใดมีความประสงคท่ีจะอภิปรายในวาระอ่ืน ๆอีกหรือไมครับ   
 ทานปฐมพงษ  ภูเตาเงินเชิญครับ 
 
นายปฐมพงษ  ภูเตาเงิน กราบเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุท่ีเคารพ 
 และคณะผูบริหาร  สมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน   

กระผมนายปฐมพงษ  ภูเตาเงิน  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  อำเภอยางตลาด  เขต 4 นะครับ  กระผมมีขอเสนอแนะใหมีการ
ถายทอดสดทุกคร้ังเม่ือมีการประชุมผานเพจอบจ.ทุกคร้ังท่ีมีการประชุม  
หนาจอ  LED  อบจ.ดวยครับ  เพ่ือใหประชาชนใหรับรูขาวสารและไดเห็นการ
ทำงานของสมาชิกท่ีประชาชนไดเลือกมาครับผม 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ขอบพระคุณทานปฐมพงษนะครับ  เด๋ียวเราก็จะหารืออีกคร้ังนะครับ   
 มีทานสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคท่ีจะอภิปรายในวาระอ่ืน ๆ 
 อีกหรือไมครับ  เชิญทานปฐนัญ  จันดอน  ครับ 
 
นายปฐนัญ  จันดอน กราบเรียนทานประธานท่ีเคารพครับ  กระผมนายปฐนัญ  จันดอน   
 สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เขตอำเภอฆองชัย   

นะครับขออนุญาตนำเรียนปญหาถนนชำรุดทรุดโทรมสัญจรไปมาลำบากนะครับ  
ในเขตพ้ืนท่ีอำเภอฆองชัยมีท้ังหมด  6  เสนนะครับ   
1. ถนนลูกรังเสนเลียบคลองชลประธานหกจากบานตูมไปถึงส่ีแยกหนองแปน 
นะครับ  ระยะทาง  3  กิโลเมตรนะครับ  ตำบลเหลากลาง  อำเภอฆองชัย    
นะครับ   
2. ถนนเสนลูกรังเช่ือมบานโนนทันคลอง 6R  นะครับ  จำนวน  1  กิโลเมตร  
นะครับ  ตำบลเหลากลางนะครับ   
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3.ถนนเสนระหวางบานกุดเช่ือม  ตำบลลำชี  กับบานโนนเขา  ตำบลฆองชัย
พัฒนานะครับ  ระยะเกือบ 4 กิโลเมตร  นะครับ  ตรงน้ีเปนหลุมเปนบอเยอะ
มากนะครับ   
4. ถนนลูกรังระหวางบานทาเย่ียม  ตำบลลำชี  เช่ือมตอตำบลเหลากลาง  
จำนวน  2  กิโลเมตร  นะครับในเขตตำบลลำชี นะครับ   
5. ถนนเสนบานหนองคู  ตำบลโนนศิลาเลิง  อำเภอฆองชัย  เช่ือมตอระหวาง
บานเสียว  ตำบลหัวงัว  อำเภอยางตลาด นะครับ   
6. ถนนสายบานสะอาด  ตำบลโคกสะอาด  บานโนนสูง  ตำบลหนองแปน  
อำเภอกมลาไสย  ระยะทาง  2  กิโลเมตร  ในเขตตำบลโคกสะอาด  อำเภอฆอง
ชัย  นะครับขอบคุณครับ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ครับขอบพระคุณครับ  มีทานสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคท่ี 

จะอภิปรายในวาระอ่ืน ๆอีกหรือไมครับ  มีทานสมาชิกสภาทานใดมีความ
ประสงคท่ีจะอภิปรายในวาระอ่ืน ๆอีกหรือไมครับ  มีทานสมาชิกสภาทานใดมี
ความประสงคท่ีจะอภิปรายในวาระอ่ืน ๆอีกหรือไมครับ  ถาไมมีนะครับ  กระผม
ขออนุญาตใหทานเลขาไดช้ีแจงขอระเบียบครับผม 

 
เลขานุการสภาฯ ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติครับ   
 เม่ือสักครูนะครับมีการเลือกคณะกรรมการสามัญประจำอบจ.   

และคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมนะครับ  ท้ัง  2                   
คณะ  7  ทานนะครับ  ตามขอบังคับการประชุมแลวนะครับ  การประชุม       
ของคณะกรรมการท้ัง  2  คณะน่ีนะครับ  การประชุมนัดแรกน้ีเปนหนาท่ีของ
เลขานุการสภาท่ีจะนัดประชุมนะครับผมก็จะขออนุญาตนัดประชุมเลยนะครับ  
หลังจากท่ีประชุมสภาเสร็จแลวนะครับ  ก็คือตอจากท่ีทานประธานสภาไดเลิก
การประชุมนะครับ  ก็ขอนัดประชุมคณะกรรมการท้ัง  2  คณะน้ีอยูกอนนะครับ  
เพ่ือท่ีจะเลือกประธาน  คณะกรรมการ  และก็เลขาคณะกรรมการ  สวนการ
ประชุมคณะกรรมการนะครับก็จะมีคาตอบแทนในการประชุมนะครับก็คร้ังละ  
250  บาท  ประธานสภาไดรับเพ่ิมอีก  15  เปอรเซ็นต  หรือเปลานะครับ  
สวนทานสมาชิกท่ีขอหารือวาจะใหมีการถายทอดไดหรือไมระเบียบเขียนไวอยาง
น้ีนะครับ  การถายทอดสดประชุมสภาทองถ่ินทางส่ืออิเล็กทรอนิกสหรือโดย
วิธีการอ่ืนใดจะกระทำไดตอเม่ือไดรับอนุญาตจากประธานสภาทองถ่ินครับ   
อันน้ีก็คือขอระเบียบนะครับสวนจะดำเนินการอยางใดน้ัน  ก็คงตองหารือกับ
ทางทานคณะผูบริหารดวยนะครับท้ังสองฝายครับ  แตวาระเบียบการ
ถายทอดสดน้ีกระทำไดแตตองไดรับอนุญาตจากทานประธานครับ   
ขออนุญาตท่ีประชุมครับ 
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นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ในระเบียบวาระอ่ืน ๆนะครับ  ทานนายกมีอะไรจะเพ่ิมเติมไหมครับ   
 เชิญครับ 
 
นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
(นายก อบจ.กส.)       และก็ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุทุกทานคะ 

     ดิฉันนางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
นะคะ  ในเร่ืองของระเบียบวาระเร่ืองอ่ืน ๆน้ันไดเห็นทานสมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  หลายทานไดแสดงออกถึงความหวงใยของพ่ีนอง
ประชาชนในพ้ืนท่ีนะคะ  ดิฉันก็รูสึกดีใจนะคะท่ีเห็นแนวทางในการพัฒนาแกไข
ปญหาของพ่ีนองประชาชนท้ังจังหวัดกาฬสินธุคะ  แตท้ังน้ีท้ังน้ันในเร่ืองน้ีอยาก
ใหทานประธานสภาไดกำหนดในเร่ืองของการปฏิบัติตามขอระเบียบวาระการ
ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุในเร่ืองหลายเร่ืองท่ีทานไดเสนอ
มาในปญหาตาง ๆถาอยากจะใหสวนราชการไดเตรียมขอมูลมาเพ่ือตรวจสอบ
หรือวาเพ่ือท่ีจะตอบคำถามรายละเอียดท่ีเก่ียวของในแผนงานโครงการหรือ
ความรับผิดชอบขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ดิฉันจะขอเสนอให
ทานประธานสภาไดกรุณาไดใหทานสมาชิกสภาไดย่ืนเปนกระทูสอบถามให
ประธานสภาเพ่ือท่ีจะใหสวนราชการไดแจงใหคณะผูบริหารไดจัดเตรียมขอมูลท่ี
เก่ียวของในการท่ีจะตอบคำถามในเร่ืองราวตาง ๆกับทานสมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  อีกคร้ังหน่ึงนะครับ  และก็ในสวนการทำงานน้ี
ดิฉันก็ยินดีท่ีจะไดดูวาส่ิงไหนท่ีจะเปนปญหาของพ่ีนองประชาชนในพ้ืนท่ี  ส่ิง
ไหนท่ีโครงการดำเนินการไปแลวยังจำเปนท่ีจะตองไดวางแผนพัฒนาหรือในสวน
ไหนท่ีเปนการแกไขนะคะ  ส่ิงเหลาน้ีท่ีเปนหนาท่ีของทางสมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ไดตรวจสอบและก็ไดสนอแนะใหกับคณะผูบริหาร
ไดจัดทำโครงการเปนลำดับตอไป  และก็ขออนุญาตกราบเรียนทานสมาชิกสภา  
ท้ัง  30  ทาน  นะคะวาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เปนองคกร
ปกครองสวนทองถ่ินหรือเปนพ่ีใหญขององคกรปกครองสวนทองถ่ินจังหวัด
กาฬสินธุนะคะ  เรามีความมุงม่ันและต้ังใจแตดวยงบประมาณของเราอยากท่ีจะ
ดำเนินการทุกภารกิจแกไขปญหาพ่ีนองประชาชนทุกมิติแตบางเร่ืองเราตองมาดู
ในเร่ืองของขอบเขต  บางเร่ืองเปนอำนาจหนาท่ี  บางเร่ืองถนนบางเสนไมไดอยู
ในความรับผิดชอบขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  หรือบางเสนทาง
เปนถนนท่ีเปนโครงการท่ีจะตองประสานแผนจากพ้ืนท่ีแผนพัฒนาทองถ่ินเขา
มาเพ่ือท่ีจะใหองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุดำเนินการแกไขนะคะเราคง
ไมสามารถแกไขจัดงบประมาณหรือจัดทำโครงการท่ีอยูนอกเหนืออำนาจหนาท่ี
ขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุไปไดแตเรายินดีท่ีจะประสานใหเกิดการ
แกไขปญหาเพ่ือใหปญหาของพ่ีนองกาฬสินธุ  ท้ัง  18  อำเภอ  จากทาน
สมาชิกทาน  30  เขตเลือกต้ังท่ีไดรับความไววางใจจากพ่ีนองประชาชนใหมา
ดำรงตำแหนงและปฏิบัติหนาท่ีก็คงจะชวยกันในการแกไขปญหานะคะ  ใน
เบ้ืองตนในวาระน้ี  ดิฉันขออนุญาตวาขอเสนอทานประธานใหจัดทำในเร่ืองของ
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การเขียนกระทูเพ่ือสอบถามรายละเอียดกับคณะผูบริหารเพ่ือจัดเตรียมมา
ดำเนินการในการท่ีจะตอบคำถามใหทานลำดับตอไปคะ  ขอบคุณคะ 

 
นายภูมินทร  ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ครับขอบคุณทานนายกนะครับ  ทานสมาชิกทานใดท่ีมีความประสงคท่ีจะ 

ต้ังกระทูถาม  ใหขอแบบฟอรมท่ีสำนักงานเลขานุการ  อบจ.  ไดเลยนะครับ  
กระผมขอนัดการประชุมสภา  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 คร้ังท่ี 2 ประจำป  พ.ศ.
2568  เปนวันพุธท่ี  26  มีนาคม  พ.ศ.2568    
เวลา  13.30  น.  ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
การแตงกายชุดสภาพนะครับ  ขอใหทานเขาประชุมโดยพรอมเพียงกันนะครับ  
วันน้ีไดประชุมกันมาเปนเวลาอันพอสมควรแลว  กระผมขอเลิกการประชุมครับ 

 
เลิกประชุม      16.00  น. 
 
 


